

ТВОИ ЛЮДИ, ПРИСТОЛИЧЬЕ

Общаясь с людьми, чья профессия связана непосредственно с книгой, полнее осознаешь главную суть высказывания Н.А. Рубакина «Выбрать книги для своего и чужого чтения — не только наука, но искусство».

КНИГА ОПРЕДЕЛИЛА СОСТОЯНИЕ ДУШИ

Придя в Минскую районную центральную библиотеку не специалистом, проработав здесь более 10 лет и увидев всю работу библиотекарей изнутри, захотелось поделиться своими наблюдениями. Познакомить читателей газеты с людьми, чей труд не сопряжен с опасностями и риском. Познакомить со своими скромными коллегами, чьи труды не оцениваются высокими наградами, о которых не говорят ежедневно по телевидению и радио, но благодаря которым вырастает поколение интеллектуальных, всесторонне развитых людей, вносящих большой вклад в развитие нашей страны. Это — библиотекари, с которыми любители чтения и друзья книги наверняка встречаются в своих поселках и деревнях, где расположены наши сельские библиотеки.

Жить по-другому не смогу

Более двадцати лет назад пришла в Ждановичскую сельскую библиотеку наш сегодняшний юбиляр, библиотекарь первой категории **Валентина Петровна Слесарева**. Пришла, имея за плечами экономическое образование некогда престижнейшего в Беларуси нархоза (ныне Белорусского государственного экономического университета). Пришла и осталась, несмотря на то, что могла бы, работая по специальности, в материальном отношении жизнь обустроить с большим достатком. Временами просто не понять человеческой сущности и истинных мотивов поступков, которые становятся определяющими в жизни. Валентина Слесарева пришла в сельскую библиотеку и осталась



здесь на десятилетия. Библиотека стала вторым домом, а молоденькая библиотекарь — уважаемым работником библиотечной системы пристольчья Валентиной Петровной Слесаревой. Самым большим вознаграждением за десятилетия работы Валентина Петровна считает детское многочтение, которым ежедневно наполняются стены библиотеки. Все, что связано с сельским Домом книги, определяет ее состояние души. Именно душа, замечательные организаторские способности так пригодились ей в работе клуба по интересам «Собеседник», работающего при библиотеке.

Добросовестное отношение к работе всегда видится и на расстоянии. Так что вполне заслуженными оказывались Грамоты отдела культуры райисполкома, которыми не однажды награждалась Валентина Петровна за трудовые успехи.

Она — просто очаровательная женщина — жена, мама, бабушка. Выросли у нее и стали хорошими людьми и специалистами сын Евгений и дочь Людмила. Самое большое счастье для нее — внук Захар. А вот главным человеком в ее жизни, любящим, понимающим все-таки остается Сергей Алексеевич — муж, помощник, друг. Думаю, что у Валентины Петровны — души любой компании, умеющей дружить честно и преданно, оптимиста по жизни, не могло быть как-то по-другому. Не может, если жизнь живется не зря, а каждое событие, поступки, дела оставляют заметный и добрый след.

**Светлана КОВЗЕЛЕВА, инспектор по кадрам
районной центральной библиотеки.**